
 
 
                                             (ดา้นการคิดค านวณและทกัษะกระบวนการ) 
  

 

 

 

 

 

 

ให้นักเรียนหาผลหาร  โดยการหารยาว   
 

 

ตัวอย่าง   2.805 ÷ 0.03  =     
          2.805 ÷ 0.03  =  

100  03.0

100  805.2



  

                                =  
3

5.280         

               

5 1   

5 1   

9  

10 

27

5.2803

 

    2.805 ÷ 0.03  =  93.5   

 
1.   2.280 ÷ 3.8  =     
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 

  
2.   16.45 ÷ 0.47  =           
       ________________________________ 
       ________________________________ 
       ________________________________ 
       ________________________________ 
       ________________________________ 
       ________________________________ 
       ________________________________ 
       ________________________________ 

     
    3.   83.15 ÷ 0.005  =        
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 
        ________________________________ 

 

 

 

  

ได้คะแนน 

 
.......................................... 
คะแนนเต็ม 10 คะแนน 
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ใบงาน  การหารทศนิยมเมื่อตัวหารเป็นทศนิยม                               

วนัที ่........ เดือน.......................... พ.ศ. ............... 

ช่ือ-สกุล...............................................................................................ช้ัน..................... เลขที ่................ 



 
 
                                             (ดา้นการคิดค านวณและทกัษะกระบวนการ) 
  

 

 

         

 
          จงเตมิตัวเลขลงใน                  ให้ถูกต้อง  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.)   6.3 6.3 ×=
0.4 0.4 ×

                    = 
  4 

2.)   49.82 49.82 ×=
3.14 3.14 ×

                      = 
     314 

3.)   0.155 0.155 ×=
1.3 1.3 ×

                     = 
  13 

4.)   82.03 82.03 ×=
4.6 4.6 ×

                     = 

     46 

5.)   5.489 5.489 ×=
0.34 0.34 ×                      = 

ได้คะแนน 

 
.......................................... 
คะแนนเต็ม 10 คะแนน 

ใบงาน  การเปลีย่นตัวหารทศนิยมเป็นจ านวนนับ                               

วนัที ่........ เดือน.......................... พ.ศ. ............... 

ช่ือ-สกุล...............................................................................................ช้ัน..................... เลขที ่................ 


